

年龄放宽 定向考录 基层经历

潍坊公考今年有三大变化

本报3月22日讯(记者 李涛)备受关注的潍坊市公务员考录即将拉开序幕,22日,记者获悉,2011年潍坊市考录录用公务员简章与往年相比,在年龄、定向考录和基层经历方面的要求出现了三大变化,有关部门提醒考生要注意。

据了解,潍坊公务员考录今年共计划招录578人(含工商、地税、质检等省直管理部门65人)。报名时间为3月27日9:00-3

月30日16:00,查询时间3月28日-3月31日。

潍坊市公务员管理办公室职位管理和考录科工作人员介绍,与2010年相比,今年考录工作主要有三点变化:一是对应届硕士、博士研究生(非在职)的报考年龄进行了适当放宽。由原来的35周岁以下放宽至40周岁以下;二是对服务基层项目人员实行定向考录。由山东省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,服务期满2年、考核合格、3年内(2007年、2008年、2009年)招募和选派的服务基层项目人员)报考公务员的,实行定向考录。潍坊市今年将安排考录计划的15%用于定向考录服务基层项目人员;三是在面向社会招考的省直机关的录用计划中,除特殊职位外,用于招录具有两年以上基层工作经历人员的计划(含

定向考录计划)原则上不低于面向社会招考计划总数的70%。

报考人员在网上提交报考信息后,可在第二天至查询时间截止之日前登录网站,查询报名资格初审结果。通过资格初审的人员,要于2011年3月28日-4月1日登录潍坊市人事考试(职业技能鉴定)信息网(www.wfrsks.com)进行网上缴费,考务费收取标准为每人每科40元,缴费成功后,下载打印《录用

公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》(参加面试时使用),并于2011年4月19日-23日登录该网站下载、打印准考证。逾期不办理网上缴费手续的,视作放弃资格。

考生可以登录潍坊人事考试网信息网(www.wfrsks.com),查看报名方式、条件、职位要求等。笔试时间安排在4月24日,考试科目为行政职业能力测验和申论。面试开始时间为6月17日。

潍坊市公务员考录今年共计划招录578人(含工商、地税、质检等省直管理部门65人)。报名时间为3月27日9:00-3

月30日16:00,查询时间3月28日-3月31日。



白浪河清污

22日,在潍坊市胜利街北侧的白浪河,工作人员正在清理河面上的垃圾。据工作人员张学同介绍,由于部分市民随手乱扔垃圾,还有白浪河附近的建筑工地,飘落到河中的一些泡沫保温材料,影响了白浪河的美观,所以他们开始对河面垃圾进行清理。

本报记者 孙国祥 摄影报道

奎文近 8000 企业纳入用工监管

企业欠薪两个月将入“黑名单”

本报3月22日讯(记者 庄文石)22日,记者从奎文区人社局了解到,从今年起,奎文区人社局劳动保障监察大队已将7836家单位纳入了正常化用工监管,占据了全区1万余家单位中的近八成,从3月份开始,保障监察大队将对这些企业逐一检查,欠薪两个月以上的用人单位将被列入监管黑名单,整改不合格的,将面临最高2万元的罚款。

上午,在奎文区人社局劳动保障监察大队,记者了解到,保障监察大队每年都会对企业进行年检,但之前纳入企业较少,前年和去年加起来还不到1000家,从2011年开始,保障监察大队已将7836家企业纳入年检范围,并且从3月份开始进行年检。年检项目将包括劳动合同、社会保险费缴纳、工资发放情况和劳动时间等。

对于在监管范围内发生欠薪两个月以上的用人单位,一年内被举报

投诉2次以上或发生10人以上集体讨薪的用人单位将被评为C、D级用人单位,将被列入“黑名单”,进入重点监控范围。

奎文区劳动保障监察大队大队长马连东告诉记者,按照往年情况来看,大部分违规企业的问题都出在工资发放不及时上,对于这部分企业,大队将及时发送整改意见书,如果企业拒不接受,将面临最高两万元的罚款,而且滞纳金高达每天3%,去年曾经有15家用人单位被罚款。

据悉,2011年仅前两个月,大队就接到投诉案件92件,涉及到职工290余人,一共追回了欠薪或者押金6.6万元。

马连东说,由于今年监管的企业比去年大幅增加,以队里现有人手,监察工作仍然很紧张,因此,下一步将联合各街道和社区,在这两个平台设立劳动保障监察举报投诉窗口,实行一体化综合执法。



■男科知识之

手术止早泄科学有效

——男科专家：坦然面对，规范就诊

早泄等性功能障碍疾病,无情的剥夺了男人的幸福;残酷的阻断了生命的延续,多少神仙眷侣,因它各奔东西;多少幸福家庭,因它起波澜……

吃药可以治好早泄吗?

寒亭区吴姓患者刚30出头就频频出现早泄现象,自行吃过一些药,可是一段时间后,早泄的现象又出现了。

早泄这种病到底能不能靠吃药治疗好呢?潍坊金盾医院男科专家宋宗禄教授介绍说:目前很多患者选择用药治疗早泄,往往治标不治本,治疗早泄的关键在于提高患者的性活动“阈值”,也就是说要让太过敏感的神经“脱敏”,不能过高亦不能过低,要刚刚好,从这个意义上讲,只有手术才能从根本上解决这一问题,也因此,手术治疗早泄已经成为业界共识。

业界认可 早泄手术科学有效

研究表明:早泄除了心理因素外,患者阴茎头的敏感度感觉比正常人灵敏很多,感觉神经兴奋性比正常人高出许多,射精潜伏期反射弧较短,射精刺激阈值低,在性交时容易诱发早泄,通过手术治疗早泄,即阴茎敏感神经分离术,经过十余年的理论探索和临床实践,技术标准已完全成熟,安全性也得到了国内外一致肯定,其治疗原理非常明确,通过系统筛查,将一部分不必要的、过度敏感的神经纤维清理掉,使主神经维持足够长的勃起时间,延长射精潜伏期,彻底改变一触即发的现象。

早泄手术 测定敏感度是关键

宋宗禄教授介绍说,手术治疗早泄的关键在于“选择”,临床研究发现,每个男性的阴茎敏感性是不同的,其原因在于每个男人的阴茎敏感神经的情况是不同的,一般来说,男性的阴茎的敏感神经的分支应该是两根,可是不少人却有4、5根,有一些人可以是8、9根,个别甚至达到13根,对于手术治疗早泄来说,手术本身并不难,只需在阴茎背部做一个很小的表浅切口,用专用手术刀具阻断神经传导即可,难就难在对所要“脱敏”的神经该如何选择,

3000名患者成功止泄

潍坊金盾医院在省内率先引进新一代改良式早泄敏感神经分离术以后,为配合此项技术的开展,医院专门引进了先进的阴茎敏感神经检测仪,它可以测定出阴茎的任何感觉变化,能准确连续显示射精阈值方面的变化过程,准确测定阴茎背神经的敏感点。

基于拥有良好的专家力量、技术保障及手术经验,据统计,医院运用此项技术以来,已为3000多例早泄患者成功施行了该手术,98%的患者,早泄问题得到了彻底解决,性生活时间比治疗前普遍延长5分钟以上,20%的患者甚至延长20分钟以上。(综合)



潍坊金盾医院男科 WEIFANG JINDUN HOSPITAL 专业做男科,用心为男人

- ★中国十佳男科医院
- ★全国男科专科名医名院
- ★国家医保定点单位
- ★新农村合作医疗指定单位
- ★山东省惠民医疗先进单位
- ★山东省首家男科医院

成功技术推介 精品男科

一早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐,该技术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量,该技术安全、快速、微创、无痛苦,20分钟一次成形,无任何副作用,一次手术,终生幸福,金盾医院开展以来已经让近万名

“快男”告别尴尬和烦恼。

一“海洋之星”性功能智能诊疗系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者加以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产

生依赖性,属于科学可靠的高新物理疗法,对ED、习惯性早泄、经常性梦遗、阴茎短小、中老年性功能衰退等有很好的康复治疗作用,确保男人“性”福。

一新一代场效消融前列腺治疗系统

国际泌尿科、男科学界专家极力推荐的最新诊疗技术,目前“新一代离子前列腺治疗技术”在潍

坊金盾医院的成功应用,已使上千例前列腺炎患者,摆脱了疾病的困扰,该技术深受广大患者朋友誉为“前列腺炎的克星”。

一韩式微创包皮美容术

针对包皮过长、包茎,潍坊金盾医院由万例手术经验的专家亲自主刀,手术手法精准,对男性功能不会造成任何影响,更

安全、无痛苦、不出血、不留疤痕,不拆线,10分钟一次性成型,恢复快,不住院,随治随走,不影响工作和生活。

一新型安全延长、增粗术

该技术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2-4厘米,明显增粗,此手术安全、无痛苦,造型美观,无副作用,能大大提高夫妻生活质量。

美国超低温等离子消融术 潍坊耳鼻喉医院 专业治疗 咽炎 鼻炎 鼻窦炎 耳耳耳 耳耳耳 耳耳耳

上海复旦附属五官医院技术推荐单位 潍坊市城区居民、新农合医保定点医院 潍坊市城居民、工伤医保定点医院 全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休 咨询电话: 0536-2100120 地址: 潍坊和平路46号小商品城西门对面